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AGENDA CRITERIAMetodología

Tipo de Estudio

Técnica de muestreo

Acerca del Panel Online

Grupo Objetivo

Fecha de Campo

Muestra total

Cuantitativo, no probabilístico a través de la aplicación de encuestas autoadministradas mediante el 
uso de un panel certificado de acceso online.

Muestreo aleatorio dentro del panel y estratificado por cuotas. El muestreo es una aproximación al 
método probabilístico, ya que toma una muestra aleatoria estratificada del panel online cuya 
distribución comporta ciertas desviaciones a la población. Los resultados son ponderados por zona, 
sexo, edad y nivel socioeconómico como forma de representar el universo real del país.

Son comunidades formadas por personas predispuestas a participar en estudios de mercado y 
opinión. Esta encuesta Criteria fue aplicada sobre un panel cerrado y certificado que cumple con las 
especificaciones y características técnicas necesarias para este estudio.

Mujeres y Hombres de 18 o más años. De los niveles socioeconómicos ABCD, residentes de todo el 
país.

Entre el 15 de julio y 17 de julio de 2025 a través de panel online.

1025 casos.
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SÍNTESIS RESULTADOS 2° MEDICIÓN DE JULIO



C
R

IT
E

R
IA

P
Á

G
. 4

AGENDA CRITERIASíntesis resultados

Un 54% de los entrevistados cree que los 
candidatos que se resisten a seguir subiendo el 
sueldo mínimo lo hacen por cuidar a las empresas; 
un 46% en tanto piensa que lo hacen porque 
temen que esa medida aumente el desempleo y 
afecte a los trabajadores.

Las personas identificadas con la izquierda y los no 
identificados son los que más asocian la resistencia 
al alza del sueldo mínimo al cuidado de las 
empresas.

A pesar de lo anterior, frente a la propuesta de la 
candidata Jeannette Jara de subir el sueldo 
mínimo a 750 mil pesos, la mayoría piensa (53%) 
que esta propuesta generaría más desempleo. 
Sólo un 14% cree que sería una medida pro 
empleo. Solo las personas identificadas con la 
izquierda ven más positiva que negativamente 
esta medida con relación al empleo.

Escenario presidencial de primera vuelta con lista 
cerrada:

Jeannette Jara mantiene el primer lugar con 30% 
(-1); seguida muy de cerca por José Antonio Kast 
que sube 7 puntos para quedar en 29%.

En tercer lugar, aparece E. Matthei con 16%, 
seguida por F. Parisi (-2) y J. Kayser (-1), ambos con 
7%. Un 9% no marca preferencia.

Escenarios de segunda vuelta

Jara vs Kast:

Kast superaría a Jara 47%(+5) a 34%(-1) de las 
preferencias. Un 19%(-4) marcaría nulo o blanco.

Jara vs Matthei:

Matthei también superaría a Jara, aunque por un 
margen más estrecho: 40% (=) vs 35% (-1) de las 
preferencias. Un 26%(+1) marcaría nulo o blanco.

Aprobación presidencial:
La aprobación del presidente sube ligeramente 
(+2) para quedar en 34%, su mejor desempeño 
durante 2025. Su desaprobación baja 3 puntos 
queda en 57%.

Aprobación gobierno:
La aprobación del gobierno sube 1 punto para 
llegar a 30%. La desaprobación baja 4 puntos y 
queda en 60%.

JULIO 2025

EVALUACIÓN PRESIDENCIAL Y 
DE GOBIERNO

PRÓXIMO PRESIDENTE/A

La pregunta espontánea sobre quién le gustaría a los 
encuestados que fuera el próximo presidente o 
presidenta, mantiene a Jeannette Jara en primer 
lugar con un 29%, igual que en la medición anterior.

En segundo lugar, se mantiene José Antonio Kast 
pero con una importante alza de 5 puntos que lo deja 
en 27%, distante de Evelyn Matthei que baja 1 punto 
(16%).
Por último, aparecen J. Kayser con 7 puntos y Franco 
Parisi con 6, en un escenario que se estrecha entre 
estas 5 candidaturas. No hay otros mencionados con 
2% o más.

ESCENARIOS PRESIDENCIALES PERCEPCIONES ECONOMÍA 
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APROBACIÓN PRESIDENTE Y GOBIERNO
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AGENDA CRITERIAAprobación presidente

JULIO 2025

Independientemente de tu posición política, ¿apruebas o desapruebas la forma como Gabriel Boric está conduciendo su gobierno? 
(PREGUNTA CERRADA)
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AGENDA CRITERIAAprobación gobierno

JULIO 2025

Independientemente de tu posición política, ¿apruebas o desapruebas la forma como el gobierno está desarrollando su labor? 
(PREGUNTA CERRADA)
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PREFERENCIAS PRESIDENCIALES
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AGENDA CRITERIAPróximo presidente (a)

JULIO 2025

Pensando en el futuro, ¿quién te gustaría que fuera el próximo presidente o presidenta de Chile después de Gabriel Boric? 
(ÚNICA MENCIÓN EN PREGUNTA ABIERTA)

No se muestran % menores a 2%
10% no menciona preferencia.

jul(2)-25 29% 27% 16% 7% 6%

jul(1)-25 29% 22% 17% 6% 8%
jun(2)-25 

*veda electoral 
15% 22% 22% 7% 4%

jun(1)-25 7% 20% 24% 8% 4%

may(2)-25 5% 17% 26% 10% 2%

may(1)-25 5% 18% 28% 10% 3%

abr(2)-25 5% 17% 25% 11% 3%

abr(1)-25 2% 15% 31% 9% 1%
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AGENDA CRITERIA

JULIO 2025

Pensando en el futuro, ¿quién te gustaría que fuera el próximo presidente o presidenta de Chile después de Gabriel Boric? (ÚNICA 
MENCIÓN EN PREGUNTA ABIERTA)
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Evelyn Matthei José Antonio Kast Johannes Kaiser Jeannette Jara Franco Parisi

Próximo presidente (a)
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ESCENARIOS PRESIDENCIALES
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AGENDA CRITERIASi la elección presidencial fuese este domingo, ¿por cuál de las siguientes 
candidaturas votarías? 

JULIO 2025

31
22 18

9 8
3 9

30 29

16
7 7 2 9

Jeannette Jara José Antonio Kast Evelyn Matthei Franco Parisi Johannes Kaiser Marco Enríquez-
Ominami

Nulo o blanco

jul-25 jul2-25
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AGENDA CRITERIA

40 35
25

40 34
26

Evelyn Matthei Jeannette Jara Nulo o blanco

jul-25 jul2-25

Escenarios de segunda vuelta 

JULIO 2025

Si este domingo fueran las elecciones de segunda vuelta presidencial, ¿por cuál de las siguientes candidaturas votarías? (PREGUNTA CERRADA)
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José Antonio Kast Jeannette Jara Nulo o blanco
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PERCEPCIONES SOBRE ECONOMIA 
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AGENDA CRITERIAPercepción pobreza 

JULIO 2025

¿Cuál de las siguientes frases refleja mejor lo que tú crees? (PREGUNTA CERRADA)
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Total Izquierda Centro Derecha Sin identificación

Durante los últimos 30 años, la
pobreza ha aumentado
significativamente en Chile.

Durante los últimos 30 años, la
pobreza en Chile se ha
mantenido más o menos igual.

Durante los últimos 30 años,
Chile ha logrado reducir
significativamente la pobreza.
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AGENDA CRITERIAPresidenciales y sueldo mínimo 

JULIO 2025

Hay candidatos presidenciales que se oponen a seguir subiendo el sueldo mínimo. ¿Cuál de las siguientes razones crees tú los hace 
oponerse a continuar con alzas al sueldo mínimo? (PREGUNTA CERRADA)
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Total Izquierda Centro Derecha Sin identificación

Les preocupa que el aumento del
sueldo mínimo afecte las
utilidades y ganancias de las
empresas

Les preocupa que el aumento del
sueldo mínimo aumente el
desempleo y afecte a los
trabajadores
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AGENDA CRITERIAPresidenciales y sueldo mínimo 

JULIO 2025

¿Cuál de las siguientes frases representa mejor lo que crees que pasaría si se aprobara la propuesta de la candidata Jeannette Jara 
de subir el sueldo mínimo a 750 mil pesos?(PREGUNTA CERRADA)
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Total Izquierda Centro Derecha Sin identificación

Se generarán más empleos que
en la actualidad

Se generarán los mismos
empleos que en la actualidad

Se generarán menos empleos
que en la actualidad
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